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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMDEMA DO MÊS DE MAIO DE 2012 

 
No dia 15 (quinze) de maio de 2012 (dois mil de doze), às 14:50 (quatorze horas e cinqüenta 1 
minutos), no auditório do Recinto de Exposições, reuniu-se os membros do Conselho Municipal de 2 
Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA), com a presença de 17 (dezessete) integrantes a saber: 3 
José Carlos de Lima Bueno representante da Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Urbanismo, 4 
Alexandre Batista do Carmo representante da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 5 
Urbanismo, Gil Eduardo Ferreira Fontes representante da Secretaria Municipal de Agricultura e 6 
Abastecimento, Carla Regina Zoccal Alves representante da Secretaria Municipal de Agricultura e 7 
Abastecimento, Sandra Maria Correa Miller representante da Coordenadoria de Educação 8 
Ambiental – CEA/SMA, Andrea Celeste de Araujo Petisco representante da CEA/SMA, Vera 9 
Márcia Pagotto Gomes representante da CETESB, Capitão Milton Fábio Zanini representante da 10 
Polícia Ambiental, Tenente Igor Kenzo Hiasa representante da Polícia Ambiental, Isabela Bologna 11 
Campbell representante da Secretaria Estadual de Agricultura (CATI), Kátia Regina Penteado 12 
representante da UNIRP, Gilmar Luiz Martins representante da Sociedade dos Engenheiros, 13 
Cristiane Prado Scott dos Santos representante da UNIP, Sandra Mourão Monnerat representante do 14 
SEMAE, Helena Maria Carvalho representante da COOPERLAGOS, Tereza Marta Pagliotto 15 
representante da COOPERLAGOS, Joseli Maria Piranha representante da UNESP. 16 
O Secretário José Carlos de Lima Bueno iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos e 17 
dando a palavra ao secretário Gil Eduardo Ferreira Pontes para apresentação. Gil Pontes coloca a 18 
Secretaria de Agricultura e Abastecimento a disposição do Conselho para o que se fizer necessário. 19 
O Secretário Bueno fala da importância de serem retomadas as reuniões ordinárias do Conselho, 20 
lembra que o Conselho tem se reunido em face da organização da X Semana Integrada do Meio 21 
Ambiente- SIMA, mas que as reuniões ordinária são necessárias. Sandra Mourão Monnerat diz que 22 
tem duvidas quanto a minuta de alteração do Conselho. Bueno faz um breve relato sobre a 23 
composição do Conselho ressaltando que sua composição está regular mas que esta sendo discutida 24 
a possibilidade de ampliação de seus representantes. Ressalta ainda que as reuniões não podem 25 
deixar de acontecer em face dessa discussão e que isso pode até penalizar o Município. O secretário 26 
Bueno explica que o Conselho deve ser paritário em sua composição de acordo com normas 27 
estabelecidas pela Constituição. Ele apresenta as conselheiras Helena Maria Carvalho e Tereza 28 
Marta Pagliotto como as novas representantes da COOPERLAGOS. Helena Carvalho se coloca a 29 
disposição e diz que logo estará por dentro de todas as discussões do Conselho. O conselheiro 30 
Alexandre Carmo conduz a reunião e informa sobre a programação da X Semana Integrada do Meio 31 
Ambiente 2012. Fala sobre a mudança que houve em relação ao local de abertura da semana, que 32 
será realizada no dia 04 junho de 2012 na UNESP, e não mais na Câmara Municipal. Informa sobre 33 
a realização das palestras, mostras, medições, e capacitações presentes na programação anexa. Kátia 34 
Regina Penteado e Sandra Miller comentam sobre a questão do transporte dos alunos para as 35 
palestras e para as capacitações. O conselheiro Bueno se dispõe a verificar a possibilidade de 36 
conseguir um ônibus para locomoção dos alunos para estas atividades. A conselheira Joseli Maria 37 
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Piranha e o conselheiro Alexandre Carmo informam que os agentes de saúde não poderão participar 38 
da capacitação no dia 22 de maio, que seria realizada junto com os alunos do ensino médio da 39 
ETEC Philadelpho Gouvêa Netto. A conselheira Joseli Maria Piranha sugere a possibilidade de se 40 
fazer a capacitação dos alunos de ensino médio na própria ETEC. Cristiane Prado Scott dos Santos 41 
comenta que talvez possa ser feita somente uma capacitação no dia 23 de maio para os alunos do 42 
ensino médio e dos universitários. Fica decidido que serão feitas as duas capacitações, no dia 22 de 43 
maio no período da manha para os alunos do ensino médio na ETEC Philadelpho, e no dia 23 de 44 
maio à noite na UNIP para os alunos universitários. Sandra Miller comenta sobre a mostra no 45 
Parque Ecológico e sugere que a educação ambiental aconteça no próprio parque em face do 46 
EMEA- Encontro Mirim de Educação Ambiental ser no mesmo período. Andrea Petisco e Sandra 47 
Miller lembram das inscrições para as atividades e sugerem que seja feita uma lista com os alunos 48 
interessados e que fique sob a responsabilidade do coordenador da instituição de ensino. Andrea 49 
Petisco comenta sobre as mostras fotográficas e sugere que se faça uma pré-seleção das fotos com 50 
os membros da Comissão Organizadora da Semana para selecionar o material que será utilizado. 51 
Igor Kenzo Hiasa comenta que a Policia Ambiental possui algumas gravuras que podem ser 52 
utilizadas nas mostras. Alexandre comenta sobre a importância de definir os locais de exposição das 53 
mostras e fechar a programação para divulgação pela imprensa. A conselheira Andrea fica 54 
responsável por fechar os detalhes das mostras. A conselheira Joseli Maria Piranha comenta a 55 
programação integrada com a UNESP, e todos concordam com a integração. A reunião encerrou-se 56 
às 16h50min e nada mais havendo a ser tratado, deu por encerrado os trabalhos, lavrando-se a 57 
presente ata por mim, Alexandre Batista do Carmo ________________ e assinada por todos os 58 
presentes abaixo nominados e referenciados. 59 
 

Almir Giovani Figueredo 
 
 
Carla Regina Zoccal Alves 
 
 
Cristiane Prado S. Santos 
 
 
Eduardo Paulo Boskovitz 
 
 
Isabela Bologna Campbell 
 
 
Joseli Maria Piranha 
 

Katia Regina Penteado 
 
 
Márcia R. Brunca Garcia 
 
 
Paulo José de Fazzio Junior 
 
 
Raul Olivari de Castro 
 
 
Rui Vicente Lucato Junior 
 
 
Sandra Maria Correa Miller 
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